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A jövõ erdeiért ma kell cselekednünk!

Az elmúlt idõszak történelmi léptékû, európai és globális fo-
lyamatai egyaránt rávilágítottak a 156 éves Egyesületünk ál-
tal a kezdetektõl hangsúlyozott tényre, hogy természeti érté-
keink megõrzése és gyarapítása kulcsfontosságú nemzeti
kérdés. Értékeink közül, szakmai elkötelezõdésünk alapja a
legösszetettebb szárazföldi ökoszisztéma, az erdõ. A termõ-
föld mellett ez hazánk legfontosabb természeti erõforrása. 

A vészhelyzeti kormányrendelet nagy társadalmi visszhangja
a járvány után tovább hangsúlyozza, hogy a magyar emberek
a végletekig elkötelezettek az erdõk ügye iránt. Ezért is fontos
nyomatékosítanunk, hogy erdészként, minden eddiginél elhiva-
tottabban képviseljük az erdõket – az azokat érintõ, egyedi dön-
tések hátterét pedig széles társadalmi körben világítsuk meg!

A 287/2022. (VIII. 4.) Kormányrendelet célja, hogy a tár-
sadalom érdekeit felelõsen szolgálva, vészhelyzeti szükség
esetén, átmenetileg meggyorsítsa a fenntarthatóan kitermel-
hetõ tûzifa piacra jutását. Fontos leszögeznünk, hogy a ren-
delet nem utasításokat, hanem lehetõségeket tartalmaz.

E lehetõségek körültekintõ alkalmazása során és a ható-
ságok ellenõrzése mellett, a magyar erdésztársadalomnak
valóban nagy a felelõssége. Így volt ez eddig is: lelkiisme-
retes szakmai munkánknak az eredménye többek között a
Trianon óta több mint duplájára növekedett magyarországi
erdõterület, vagy éppen az évrõl évre, több millió köbmé-
terrel növekedõ hazai élõfakészlet.

Az erdõgazdálkodás egy komplex, rekreációs, védelmi és
gazdasági szempontokat egyaránt figyelembe vevõ folyamat.
Az erdõvel kapcsolatos döntéseknek már a kezdeményezé-
se is magasan képzett erdész szakemberek kompetenciája.
Az erdészek a jövõben is számonkérhetõ felelõsségük teljes
tudatában, hosszú távra szóló erdõtervek keretei között ter-
veznek meg minden beavatkozást.

Azok valamennyi lépése továbbra is az erdészeti, védett
és Natura 2000 területeken, emellett a természetvédelmi ha-
tóság folyamatos kontrollja alatt áll.

Ezeken túl, a magyar erdészek szakmaiságát történelmi
távlatokban meghatározza, a szervezetén keresztül aktuáli-
san is kézben tartja a megkérdõjelezhetetlen hitelességû Or-
szágos Erdészeti Egyesület.

A jelen feltételek között, az erdõgazdálkodók képesek
lesznek a megfelelõ idõzítéssel kiszolgálni a megnövekedõ
tûzifaigényeket is – úgy, hogy az a Hazánk egyötödét borí-
tó erdõk fenntarthatóságát ne veszélyeztesse.

Szakmaiságunkat három évszázad alatt felhalmozott is-
meret és tapasztalat, valamint referencia alapozza meg. Az
eskünk mellett, ez máshoz nem hasonlítható kötelezettsé-
get jelent.

Az erdésztársadalom nevében kijelentjük, hogy felelõtlen 
erdészeti beavatkozásoktól semmiképpen sem kell tartani.

Az erdõ maga az élet.
A jövõ erdeiért ma is cselekszünk!

Országos Erdészeti Egyesület Elnöksége

EGYESÜLETI ÉLET

160 éves az Erdészeti Lapok

2022. augusztus 4-én, a Magyar Közlöny 2022. évi 131. számában jelent meg a Kormány 287/2022. (VIII. 4.)
Kormány rendelete a veszélyhelyzet ideje alatt a tûzifaigények biztosításához szükséges eltérõ szabályok
alkalmazásáról, melynek kapcsán augusztus 11-én szakmai állásfoglalást adott ki – közlemény formájában –
az Országos Erdészeti Egyesület Elnöksége, amelyet az alábbiakban változatlan formában adunk közre. 

(E Kormányrendelet végrehajtásának részletes szabályairól szól az agrárminiszter 5/2022. (VIII. 16.) AM utasítása. A maximált
áras kormányzati Tûzifaprogram feltételei, azaz a 355/2022. (IX. 19.) Kormányrendelet az állami erdészeti társaságok általi tû-
zifa alapanyag lakossági forgalmazásának egyes kérdéseirõl már a szeptemberi lapszám lapzártája után jelent meg, így ehhez
kapcsolódóan az októberi lapszámban tervezünk áttekintõ tájékoztatást megjelentetni – a szerk.) 

Az OEE álláspontja a fakitermelések feltételeinek
átmeneti könnyítésérõl

Elnökségi közlemény

T á j é k o z t a t á s
Az Erdészcsillag Alapítvány 2022/2023. tanévre Erdészeti
Ösztöndíj Pályázatot hirdetett szakmai középfokú iskolai
tanulók részére.

A pályázati kiírásra az alább felsorolt oktatási intézményekbõl
érkezett be pályázat:

• Északi Agrárszakképzési Centrum, Mátra Erdészeti
Technikum, Szakképzõ Iskola és Kollégium, Gyöngyös-
Mátrafüred – 1 pályázat

• Kiss Ferenc Erdészeti Technikum, Szeged – 2 pályázat
• Venczel József Szakközépiskola, Csíkszereda – 2 pályázat
• KASzC Roth Gyula Erdészeti Technikum, Szakképzõ Iskola

és Kollégium, Sopron – 2 pályázat
• Alföldi ASzC Bedõ Albert Erdészeti Technikum, Szakképzõ

Iskola és Kollégium, Ásotthalom – 1 pályázat 

A beérkezett pályázatokat az Erdészcsillag Alapítvány
Kuratóriuma 2022. augusztus 9-i ülésén értékelte és az alábbi
döntést hozta: Varga Fruzsina (Ásotthalom), Kész Dénes
(Csíkszereda), Dredor Dominik (Mátrafüred), Németh Réka
(Szeged), Fodor László (Sopron) részesült ösztöndíjban.

Wisnovszky Károly Gábor elnök
OEE Erdészcsillag Alapítvány Kuratórium


